

### 第3屆口腔醫學院國際學術週，15位國際學者蒞校發表最新研發成果與趨勢



為增進拓展口腔醫學發展，促進國際學術交流，臺北醫學大學口腔醫學院舉行國際學術週學術研討會迄今已邁入第三年，2013年大會主題為「牙科技術、口腔衛生、生物醫學與臨床治療」，希望藉此活動提供我國在口腔醫學基礎研究、臨床發展與商業應用之重大計畫成果之發表平台，並有助於提升我國學術研究在國際上的聲譽。



【圖：歐耿良院長（左圖左）致贈感謝狀與紀念禮予松尾龍二教授（Ryuji Matsuo）、都柏林聖三一學院健康科學學院院長 Mary McCarron（右圖左）】



此次活動邀請到來自英、日、美、丹麥以及中國大陸等15位國際大師級學者擔任大會講者，他們的研究皆在口腔醫學領域受到高度肯定，此行前來發表了最新的研發成果與趨勢，包含了美國牙醫學界教父級學者華盛頓大學 Prof. John Wataha Fridman 教授、口腔幹細胞領域極具知名度美國田納西州立大學（University of Tennessee）的 Prof. George T.-J. Huang、日本東京醫科齒科大學口腔學院院長 Junji Tagami 教授等，並有國內外數百位產官學研專家出席，透過此國際會議舉辦的機會彼此觀摩，交流寶貴的研究新知與經驗，對於國內牙醫學研究之進步，有莫大幫助。【圖：蔡恒惠副院長（右）致贈感謝狀與紀念禮予北海道醫療大學牙科學院院長 Prof. Kazuhiko ENDO（右）】

本屆會議除了國際研討會外，本院各系所亦舉行國內口腔醫學學科學生之口腔顎面外科競賽、學生論文競賽、牙體技術競賽、數位影像暨牙體工程競賽、口腔衛生衛

教短劇競賽以及創意發明競賽等相關活動，廣邀國內大專院校相關科系學生前往參與，透過活動相互切磋與分享，加強及促進國內學生與會者之互動與交流。



【圖：牙體技術競賽（左圖）及學生論文競賽（右圖）現場】



【圖：數位影像暨牙體工程競賽所有參賽師生（左圖）及獲獎同學（右圖）合影】



此外，各系所並舉行校友回娘家活動，邀請校友返校與在校生座談分享經驗與成就，其中牙醫學系特別邀請了臺灣大學流行病學研究所生統組陳秀熙教授，返校與學弟妹分享自己的學習歷程與職涯發展，藉由自己的親身經歷，鼓勵牙醫學系學生應多方嘗試與學習、接受不同的挑戰。同時，大會亦邀集各界產業參與產品展示，

以增進產業發展和臨床醫療有相互交流的機會，並縮短學用差距。（文/口腔醫學

院)【圖：歐耿良院長(左4)致贈紀念品予校友陳秀熙教授(右4)，感謝其返校與學弟妹分享學習歷程與職涯發展】【下圖：來賓踴躍參與盛況】

